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Державна екологічна інспекція 

України

О. Пилипенку
foi+request-121014-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxxvda.com.ua

Про розгляд запиту

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 

запит на інформацію О. Пилипенка від 13.12.2023 (вх. №1062/ЗПІ-23                       

від 13.12.2023, копія додається) щодо надання інформації про результати 

розгляду протоколу про адміністративне правопорушення, складеного 

Державною екологічною інспекцією Південного округу при здійсненні у січні 
2022 року перевірки Бердянської міської ради та повідомляє. 

Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, 
але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто 

нею володіє, зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику з 
одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку 

розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним 

розпорядником.
Відповідно до пунктів 1 та 4 Положення про Державну екологічну інспекцію 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 

№ 275, Державна екологічна інспекція України є центральним органом виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра захисту довкілля та природних ресурсів і який реалізує 

державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення 

і охорони природних ресурсів, зокрема, складає протоколи про адміністративні 
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правопорушення та розглядає справи про адміністративні правопорушення, 
накладає адміністративні стягнення у випадках, передбачених законом.

Враховуючи вищевикладене, Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів надсилає зазначений запит за належністю до Державної екологічної 
інспекції України для надання в межах компетенції інформації запитувачу.

Додаток: запит на 1 арк. в 1 прим. першому адресату.

Заступник Міністра Олена КРАМАРЕНКО

Галина Пуляєва 206 31 75


